



Святкування Дня юриста

Партнерська пропозиція

8 жовтня 2010 року

ВСЕУКРАЇНСЬКА ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ
«АСОЦІАЦІЯ ПРАВНИКІВ УКРАЇНИ»





Шановні колеги!

Асоціація правників України має честь запропонувати Вам виступити партнером заходів, приурочених до професійного свята всіх правників — Дня юриста — 8 жовтня 2010 року.

Офіційно День юриста запроваджений Указом Президента ще у 1997 році, ставши основним професійним святом усіх служителів Феміди. Це свято об'єднує юристів різних сфер діяльності, які стоять на захисті прав та свобод громадян.

Чимало років поспіль Асоціація правників України цього дня влаштовує низку заходів з нагоди святкування Дня юриста.

Уже третій рік поспіль члени Асоціації та високоповажні гості зберуться на урочистий обід, що традиційно проходить у готелі Hyatt Regency Kiev, під час якого відбудеться церемонія «Відкриття Року Права», що має непересічне значення для всього юридичного співтовариства. Метою церемонії «Відкриття Року Права» є визнання важливої ролі права та юридичної професії в суспільстві та державі, сприяння формуванню правосвідомості громадян, утвердженню принципу верховенства права та незалежності судівництва.

Також на офіційному святкуванні Дня юриста відбудеться вручення найвищої нагороди Асоціації правників України — Почесної Відзнаки «За честь та професійну гідність», яка щорічно присуджується юристу, котрий зробив вагомий внесок в розвиток правничої професії та науки в Україні.

Ввечері 8 жовтня відбудеться неформальна вечірка, яка збере членів Асоціації для святкування свого професійного свята. Цей популярний захід збирає за келихом шампанського велику кількість колег, знайомих та друзів.

Партнерство у кожному з цих заходів надає привілеї та переваги, викладені на сторінках цієї брошури. З іншого боку, підтримавши заходи Асоціації правників України, приурочені до Дня юриста, Ви зробите вагомий внесок у забезпечення святкового настрою усіх учасників та підтвердите імідж своєї компанії як соціально відповідальної та успішної спільноти юристів. Логотип Вашої компанії у цей святковий день побачать як юристи та адвокати, які практикують поруч з Вами, так і відомі та поважні особи — представники юридичної еліти, законодавчої, виконавчої та судової влади.

Для українського суспільства професія юриста є дуже важливою і саме зараз, коли відбувається процес розвитку правової держави в Україні, на юридичну спільноту покладаються надії і завдання утвердження принципу верховенства права, вдосконалення українського законодавства, посилення правових гарантій захисту різних верств населення і підвищення правосвідомості та правової культури українців. Асоціація правників України невпинно працює над об'єднанням та згуртуванням юристів для реалізації цих завдань і, у свою чергу, потребує руху у відповідь та підтримки юридичної спільноти.

Будемо щиро вдячні Вам за підтримку наших ідей та співпрацю!



Привілеї для партнерів Урочистого обіду з нагоди Відкриття Року Права та святкування Дня юриста

8 жовтня 2010 року
НУАТТ Regency Kiev

12:00 – 14:00

	ГЕНЕРАЛЬНИЙ ПАРТНЕР СВЯТКОВОГО ОБІДУ 20 000 грн	ПАРТНЕР СВЯТКОВОГО ОБІДУ 10 000 грн
Можливість виступити з вітальним словом на заході	✓	—
Участь співробітників партнера в заході	7 осіб	3 особи
Розміщення логотипу партнера в оголошеннях та публікаціях у ЗМІ	✓	✓
Логотип із зазначенням статусу на сайті АПУ (сторінка святкування Дня юриста)	✓	✓
Розміщення логотипу партнера на персональних запрошеннях на захід	✓	—
Включення логотипу партнера до повідомлень електронної розсилки про захід	✓	✓
Розміщення банера партнера у заході з вказівкою на статус	✓	✓
Логотип на банері заходу з вказівкою на статус	✓	✓
Логотип у брошурі з вказівкою на статус	✓	✓
Реклама в брошурі заходу	✓	—
Згадування назви партнера у пост-релізі заходу та пост-матеріалах заходу	✓	—



Привілеї для партнерів Святкової вечірки до Дня юриста «Back in the USSR»

8 жовтня 2010 року

Клуб «Петрович»

19:00

	ГЕНЕРАЛЬНИЙ ПАРТНЕР ВЕЧІРКИ 8 000 ГРН	ПАРТНЕР ВЕЧІРКИ 5 000 ГРН
Можливість звернутися з привітанням до учасників вечірки	✓	—
Участь співробітників партнера у вечірці	5 осіб	3 особи
Знижка на участь представників партнера у вечірці	20%	10%
Логотип партнера в рекламних матеріалах до неформального святкування Дня юриста	✓	✓
Розміщення банера у клубі «Петрович»	✓	✓
Логотип партнера у рекламі святкування Дня юриста	✓	✓
Згадування партнера у пост-релізах святкування Дня юриста	✓	—
Логотип із зазначенням статусу на сайті АПУ (сторінка святкування Дня юриста)	✓	—
Логотип на запрошенні	✓	—
Диплом партнера	✓	—



СВЯТКУВАННЯ ДНЯ ЮРИСТА

8 ЖОВТНЯ 2010 РОКУ

РЕЄСТРАЦІЙНА ФОРМА ДЛЯ ПАРТНЕРІВ

Організація			
Контактна особа		Посада	
Адреса			
Телефон		E-mail	

ОБЕРІТЬ, БУДЬ ЛАСКА, ПАРТНЕРСЬКИЙ ПАКЕТ:

	ГЕНЕРАЛЬНИЙ ПАРТНЕР СВЯТКОВОГО ОБІДУ	ПАРТНЕР СВЯТКОВОГО ОБІДУ
Партнерський внесок	<input type="checkbox"/> 20 000 ГРН	<input type="checkbox"/> 10 000 ГРН
	ГЕНЕРАЛЬНИЙ ПАРТНЕР ВЕЧІРКИ	ПАРТНЕР ВЕЧІРКИ
Партнерський внесок	<input type="checkbox"/> 8 000 ГРН	<input type="checkbox"/> 5 000 ГРН

Щоб зареєструватися – надішліть, будь ласка, цю реєстраційну форму до Організаційного комітету на e-mail: conference@uba.ua або факс +380 (44) 492-88-48.

Ми одразу зв'яжемося з вами після отримання даної реєстраційної форми для вирішення подальших питань.

Секретаріат Асоціації правників України
04071, м. Київ, вул. Межигірська, 5, оф. 15
Тел./факс: +380 (44) 492-88-48
conference@uba.ua
www.uba.ua